

СПОРТ

Европейский успех орловского каратиста

С 4 по 6 сентября в румынском городе Констанца прошел чемпионат Европы по каратэ (по версии wukf) среди юниоров. Ведущие спортсмены из Англии, Сербии, Италии, Венгрии, Франции, России (всего более 20 стран) приняли участие в этом престижном турнире Старого Света.

Честь Орловской области в составе российской сборной на главном форуме года защищал 18-летний студент ОрелГАУ Максим Морозов (в/к 75 кг), вернувшийся домой с двумя медалями — серебряного и бронзового достоинства.

Свою первую награду наш земляк завоевал в командном чемпионате, где россияне на пути в финал по очереди обыграли сборные Грузии (6:0), Польши (4:1) и Сербии (4:3). Решающую встречу за золото с представителями хозяев чемпионата, сборной Румынии, сборная России также выиграла со счетом 5:4, но пробывшая наша команда в ранге чемпиона Европы ровно пару минут. Главный судья соревнований (кстати, румын) объявил, что в последнем бою

российский каратист получает дисквалификацию и обладателем золотых медалей становится Румыния. Недоумению россиян и присутствовавших на встрече зрителей не было предела, но в итоге на первое место пьедестала поднялись хозяева.

Максим Морозов провел в составе сборной все поединки, во всех одержал победы, но благодаря судейскому произволу довольствовался серебром.

В личном зачете орловец стал обладателем бронзовой медали. Выиграв стартовые бои у соперников из Англии (7:1) и Венгрии (2:1), в полуфинале Максим не смог пройти своего товарища по сборной и в итоге протоколе остался на третьей строчке.



— Несмотря на то, что Максим не смог завоевать золотой награды, — это явный успех молодого спортсмена, — поделился своими впечатлениями с корреспондентом нашей газеты тренер призера Сергей Коше-

лев. — Ведь ему всего 18 лет и это его первый турнир подобного уровня. Парень очень быстро прогрессирует. В 17 лет он стал членом сборной страны, завоевав это право на апрельском чемпионате России в Саратове, и вот теперь не затерялся в Европе. Отличительная черта Максима — хорошая стартовая скорость при проведении ударов, его умение взорваться в нужный момент и избранная на бои тактика — всегда быть первым. Наде-

юсь, что эти медали — не последние в его еще только начинающейся в большом спорте карьере.

Игорь КОНЫЧЕВ.
Фото автора.

Телефоны доверия военной прокуратуры

В Орле действуют телефоны доверия прокурорского участка военной прокуратуры Брянского гарнизона в городе Орле: (8-4862) 76-14-12, 76-40-82 и телефон доверия военной прокуратуры Московского военного округа (8-495) 951-49-20.

По телефонам доверия могут обращаться военнослужащие, служащие и граждане, права которых нарушены или ущемлены со стороны органов военного управления или должностными лицами данных органов, а также все граждане, которым известно о совершении или готовящихся преступлениях в воинских частях и учреждениях Орловского гарнизона.

ФЕСТИВАЛЬ АВТОРСКОЙ ПЕСНИ



Барды в Полесье

С 4 по 6 сентября в национальном парке «Орловское Полесье» на берегу живописного пруда Старое проходил VII Орловский региональный фестиваль авторской песни.

В этом полюбившемся и ставшем уже традиционным мероприятии участвовали авторы и исполнители из разных городов: Москвы, Симферополя, Перми, Орла, Калининграда, Вязьмы Смоленской области, Белгорода, Смоленска, принял участие даже гость из Франции.

Палаточный лагерь был разбит на берегу пруда: расставлены палатки, разведены костры.

На открытии фестиваля присутствовали заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков, зам. главы Хотынецкого района А.Н. Чекмарев, директор ФГУ «Национальный парк «Орловское Полесье» Е.А. Казаков. Они выступили со словами приветствия, и началось основное действо первого дня фестиваля — прекрасный концерт гостей и членов жюри.

Программа фестиваля была очень насыщенной: мастер-классы, прослушивание и конкурсные концерты участников 1-го и 2-го туров, выступления юных участников фестиваля, конкурс дет-

ских рисунков, распродажа изделий народных умельцев, экскурсии по экологическим тропам национального парка.

По результатам конкурсной программы были отмечены три автора и три исполнителя, двое из которых (Олег Николаев из г. Калининграда, ставший обладателем Гран-при, и дипломант Владимир Савченков из г. Брянска) были награждены памятными подарками от национального парка «Орловское Полесье».

Самым запоминающимся моментом второго дня фестиваля, безусловно, стал концерт «Песня без границ» с участием лауреатов, дипломантов, членов жюри 1-го и 2-го туров, гостей и песни у Большого костра.

Гала-концерт, награждение победителей, закрытие фестиваля прошли в театре для детей и молодежи «Свободное пространство».

По предварительным подсчетам, фестиваль в Полесье посетили более 1000 человек.

Соб. инф.
Фото Ю. КАЩЕЕВА.

ПОДПИСКА-2010

Уважаемые читатели!
Началась основная подписка на ведущую газету области «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на 1-е полугодие 2010 года.

Оперативно и достоверно о главном в жизни региона: материалы о работе органов государственной власти, новости регионального законодательства, актуальные и проблемные материалы, события, факты, комментарии. Ответы на самые злободневные и важные вопросы читателей: о пенсиях, налогах, кредитах, информация о рынке труда и многое другое. Популярные рубрики: «Приусадебный участок», «Не болей!», «Закон и порядок», «Из жизни «звезд», спорт, самая полная ТВ-программа.

ПОДПИСКА ПРОВОДИТСЯ:

в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска — в киосках «Орловской печати», для читателей г. Ливны — в киосках «Ливныпресс»	218 рублей
в областной детской и медицинской библиотеках	206 рублей
в почтовых отделениях области	400 рублей 02 копейки

ИНДЕКС 53180



ВКЛАД «НЕФТЯНИК» — НАДЕЖНАЯ ОПОРА!

Открытие вклада «Нефтяник» осуществляется только в период с 10 АВГУСТА по 31 ОКТЯБРЯ 2009 года!

г. Орел,
ул. Гагарина, д. 16
Тел.: (4862) 43-38-36; 43-30-34

www.vbrr.ru



ВСЕРОССИЙСКИЙ БАНК РАЗВИТИЯ РЕГИОНОВ

На правах рекламы.

ВКЛАД «Нефтяник»



На ВЫРОСТ!